家长注意!GAP这款婴幼儿T恤被召回

型号:293309 原因:胸前印花塑化剂超标 影响:中国大陆地区共有2749件

11月20日,记者从国家市场监督管理总局官网获悉,快时 尚品牌GAP所属盖璞(上海)商业有限公司向国家市场监督管理 总局提交了召回计划,召回部分进口婴幼儿T恤。

■记者 朱蓉

近3000件婴幼儿T恤被召回

此次召回的产品型号为 293309,藏青色, 规格为100厘 米及以下,生产日期为2018年1 至5月,原产国为越南。该公司统 计,中国大陆地区受影响的产品 数量共计2749件。本次召回范 围内的婴幼儿T恤主要存在胸 前印花的邻苯二甲酸二异壬脂 含量超标,如长期摄入,可能对 人体健康产生潜在的风险。据了 解,邻苯二甲酸二异壬脂是一种 塑化剂,在儿童玩具和服装中常 会使用塑化剂,如涂料印花、塑

料配件, 饰物等, 婴幼儿可能通 过咀嚼、吸吮直接吸入塑化剂。

对于召回范围内的产品,盖 璞(上海)商业有限公司将于近 日在其相应门店发布召回通知, 并提供退货退款服务。消费者可 拨打召回服务电话 021-60934300进行相关咨询。 另外, 消费者可通过登录国家市 场监督管理总局工业与消费品 风险评估中心网站反映召回活 动实施过程中的问题或提交进 口消费品的缺陷线索。

婴幼儿服饰安全有国家标准

三湘都市报记者注意到, 这 并非知名品牌的婴幼儿服饰首次 在我国进行产品召回。2018年, 原产国为韩国的进口品牌 SUN&:BABY就曾召回部 分婴幼儿服装(和尚服),主要存 在的问题为召回范围内的婴幼 儿服装的绳带长度不符合我国 儿童服装安全的强制性国家标 准。此外,海恩斯莫里斯(上海) 商业有限公司也曾于去年宣布 召回部分进口H&M品牌 婴幼儿服装(针织上衣),召回范 围内的产品主要存在色牢度不 合格的问题,可能对婴幼儿身体 健康产生不利的影响。

目前,我国第一部专门针对 婴幼儿及儿童纺织产品(童装)

斥资6.31亿跨界收购

本报11月20日讯 11月19

日晚, 湘股红宇新材发布公告

称,拟以6.31亿元的价格购买深

圳铂睿智恒科技有限公司(简称

铂睿智恒)75%的股权,切入移动

互联网行业。业绩已连续两年亏

损,拉响了退市警报的红宇新材

宇新材玩的是跨界收购。资料显

示, 红宇新材成立于1995年7

月,2012年8月在深交所创业板

此次重大资产重组计划,红

能借助此次收购摆脱困境吗?

业绩连续两年亏损,复牌一字跌停

红宇新材拟进军移动互联网

的强制性国家标准《婴幼儿及 儿童纺织产品安全技术规范》 已于2016年6月1日正式实施。 这部技术规范将童装安全技 术类别分为A、B、C三类,其 中,婴幼儿纺织产品应符合A 类要求,直接接触皮肤的儿童 纺织产品至少应符合B类要 求, 非直接接触皮肤的儿童纺 织产品至少应符合C类要求。 这也就是说,家长在购买婴幼 儿衣物时,应根据不同的穿着 功能讲行选择。

此外,该规范规定,婴幼儿 及7岁以下儿童服装头颈部不允 许存在任何绳带,且要求附件应 具有一定的抗拉强力,且不应存 在锐利尖端和边缘。

具体的收购方案是红宇新

"本次购买的标的公司,具

材拟以发行股份及支付现金方

式购买铂睿智恒75%的股权,并

募集配套资金,交易预计构成重

有较强的盈利能力和良好的发

展前景。"公告中,红宇新材强调

称,上市公司已经连续两年亏

损,公司通过重大资产重组的形

式切入移动互联网行业,有利于

提高上市公司资产质量,优化上

市公司财务状况,增强上市公司

退市预警提示,但今年以来红宇

新材的股价却持续走高,股价从

年初的3.7元左右,涨至目前的

12.4元左右,成为大牛股。不过,

红字新材在披露详细收购预案

后于19日复牌,却出现了一字跌

有意思的是,虽然公司频发

持续盈利能力和抗风险能力。

大资产重组,亦构成关联交易。







普面格案

泰山纪念币面额为5元,与现行流通人民币职能相同,与同 面额人民币等值流通,式样为圆角正方形,外接圆直径为30毫 米.材质为黄铜合金

泰山纪念币 今天开始预约

圆角正方形的硬币,你见 过吗?想入手几枚用作收藏,可 得做好准备了。中国人民银行 发布公告,将于11月28日发行 世界文化和自然遗产--泰山 普通纪念币一枚,市民可在21日 -24日期间通过银行进行预约。 泰山纪念币最大的亮点是罕见 的圆角正方形设计,这也是我国 首次发行流通异形纪念币。

泰山纪念币发行数量全国 共1.2亿枚,湖南地区分配的数 量为290万枚。■记者潘显璇

下周,大咖长沙共话智能制造和网络安全

还将有无人机大赛、机器人对抗赛等精彩活动

本报11月20日讯 当下全 球正掀起一阵智能制造、网络安全 产业大潮,未来又将如何发展?11月 28日-30日,主题为"创新引领、智造 未来"的2019湖南(长沙)网络安全• 智能制造大会将在长沙举办。届时, 中国工程院院士倪光南、方滨兴、斯 坦福大学教授Jerry Kaplan等国内 外院士、专家、企业家将出席大会,并 发表主旨演讲。除了展览、论坛外,大 会还将同步举行无人机大赛、机器 人对抗赛等一系列精彩活动。

"可以说'场场有院士,会会 有大咖'。"发布会现场,组委会相

关负责人介绍,参会的企业包括: 西门子、博世、施耐德、华为、联 想、中国电子、兵装集团、中国中 车、中电科等22家世界500强企 业;ABB、安川、库卡、发那科工 业机器人四大家族;百度、海信、 山河智能、青岛红岭、山东鲁能等 工信部试点示范企业。

本届大会,采取"高峰论坛 展览展示 同期论坛 专题活动"四 位一体的模式。除了开幕峰会,还 将举办4场高峰论坛、12场主题 论坛,共举行17场论坛。论坛聚焦 工业互联网、区块链、5G、人工智

能、物联网、智能装备、大数据 PK生态体系等热点议题。大会将 设智能网联馆、智能装备馆、智能 终端与产品馆、安全可控技术与 设备馆4大主题展馆,布展面积 5.4万平方米,参展企业近400家。

此外,大会期间还将举行"湖 湘杯"网络安全技能大赛,第一届 补天杯破解大赛,2019湖南省智能 制造合作对接推进会,新产品发布 及技术交流对接活动,招商引资合 作推介,无人机大赛,机器人对抗 寨互动表演等活动。

■记者 胡锐 通讯员 陈文成



基金资讯

"十五年十五城"ETF高峰论坛在京开幕 华夏基金启动首场

上海证券交易所联合各基 金公司在15个城市持续开展 "十五年十五城"ETF高峰论坛。 11月16日,论坛首场活动由上 交所和境内首只ETF管理人华 夏基金在北京举行,"十五年十 五城"ETF高峰论坛也由此正 式起航.

作为境内首只ETF管理 人,华夏基金不仅率先开启 ETF投资大门,还伴随ETF发 展坚持深耕15年,成为ETF行 业领军者。华夏基金总经理李 一梅现场回顾了华夏上证 50ETF诞生前后,华夏基金为 这一产品创新做出的艰辛努 力。她还特别感谢上交所在ETF 创新、发展以及投资者教育工作 中给予的指导和支持。她表示, 以华夏上证50ETF为起点,华 夏基金秉承创新精神,结合市场 发展和投资者需要先后推出了 多只创新型ETF产品,成为行业 ETF创新的引领者。 经济信息

建信基金与上海交大高金学院 达成全面战略合作

11月20日,建信基金与上海 交通大学上海高级金融学院的 战略合作签约暨合作项目启动 仪式在上海正式举行。建信基金 董事长孙志晨一行与上海高金 学院院长张春等相关领导出席会 议并发表致辞。建信基金董事长

孙志晨表示,双方将在金融科技 的研究及应用等前沿领域共同 探索与开发,跟踪金融科技发展 新趋势, 拥抱新技术和新变化, 致力于建立新的行业互通标准、 品牌和生态,共铸金融与科技领 域协同新标杆。

南方基金首席投资官 携三大金牛基金经理 论道A股大趋势

日前,由南方基金携手媒体 打造的以"共享思想成就价值" 为主旨的首期"南方论坛"在南方 基金举办。首期活动中,南方基金 副总经理兼首席投资官(权益)史 博带领三大绩优基金经理李振 兴、骆帅和章晖对2019年前三季 度行情回顾、未来前瞻等热门话 题进行了思想交锋。

回顾前三季度, 史博表示, 从指数涨幅和公募基金整体业 绩的对比来看,机构投资者把握 住了今年的结构性牛市,这是今 年行情的突出特点。

李振兴则从消费的不断提 升、国内外资金的持续流入中看 到了市场对未来发展的信心。骆 帅表示,"强者恒强"是今年另一 大突出特点,越是在严酷环境下, 很多行业的优秀龙头公司收入、 净利润都有超越同行的表现。

经济信息

上市,是一家对耐磨新材料进行 生产、加工、销售的企业。拟收购 的标的铂睿智恒,成立于2014 年12月,是一家移动互联网服务 及智能终端软硬件整体方案提 供商,主营业务为智能终端的一 体化设计、应用分发、APP安装、 广告推广等。公司2018年度未 经审计的净利润约4064万元,

2019年1-7月未经审计的净利

润约4049万元。

■记者 潘显璇

停的情况。